

NAPLAN ہر سال مئی میں سال 3، 5، 7 اور 9 میں پڑھنے والے طلباء کی خواندگی اور حساب دانی کی ایک قومی تشخیص ہے۔ خواندگی اور حساب دانی کی مہارتیں تمام علوم کے لیے ایک اہم بنیاد ہیں۔ NAPLAN واحد قومی تشخیص ہے جسے آسٹریلیائی طلباء لے سکتے ہیں۔ سوالات آسٹریلیائی تعلیمی نصاب کے ساتھ منسلک مواد کی تشخیص کرتے ہیں: انگریزی اور ریاضی۔

NAPLAN کے نتائج والدین/سرپرستوں اور معلمین کو یہ دیکھنے کا موقع فراہم کرتے ہیں کہ طلباء گزرتے وقت کے ساتھ انفرادی طور پر، اپنی اسکول کمیونٹی کے ایک حصے کے طور پر اور قومی معیارات کے مقابلے میں خواندگی اور حساب دانی میں کس طرح پیش رفت کر رہے ہیں۔

NAPLAN ٹیسٹ ہر اسکول کی تشخیص اور رپورٹنگ کے عمل کا صرف ایک پہلو ہیں، اور یہ ہر طالب علم کی کارکردگی سے متعلق اساتذہ کے ذریعے کی جانے والی تفصیلی جاری تشخیصات کا متبادل نہیں ہیں۔ آپ کے بچے/آپ کی بچی کی تعلیمی پیش رفت کے سلسلے میں، آپ کے بچے/آپ کی بچی کے استاد بہترین بصیرت کے حامل ہوں گے/گی۔ اسکول کی دیگر تشخیصی رپورٹوں کے ساتھ ساتھ، NAPLAN رپورٹوں کو آپ کے بچے/آپ کی بچی کی صلاحیتوں اور بہتری طلب پہلوؤں کے بارے میں تبادلہ خیال کے لیے استعمال کیا جا سکتا ہے۔

### میں رپورٹ کو کیسے پڑھوں؟

ہر راکٹ جہاز کے نیچے ایک بیان ہوگا، جو یہ بتائے گا کہ آیا آپ کے بچے/آپ کی بچی نے یہ تشخیص آن لائن مکمل کی تھی یا کاغذ پر دی تھی۔ سال 3 کے تمام طلباء لکھائی کا ٹیسٹ کاغذ پر دیں گے۔

قطع نظر اس کے کہ طلباء جانچ کو آن لائن مکمل کریں یا کاغذ پر:

- طلباء کی تشخیص اسی بنیادی خواندگی اور حساب دانی کی مہارتوں کی بنیاد پر کی جائے گی، جو انہیں نصاب کے مواد کے ذریعہ سکھائے گئے ہیں
- طلباء کے نتائج کی پیمائش یکساں NAPLAN تشخیص کے پیمانوں پر جاری رکھی جائے گی، جس کا مطلب یہ ہے کہ دونوں شکلوں کے نتائج قابل موازنہ ہیں۔

NAPLAN ایک قیمتی ٹول ہے جو گزرتے وقت کے ساتھ کسی طالب علم کی کارکردگی کے متعلق مفید بصیرتیں فراہم کر سکتا ہے، لیکن انفرادی رپورٹوں کی احتیاط کے ساتھ تشریح کرنی ہوگی کیونکہ یہ طالب علم کی جانچ کے دن والی کارکردگی کی عکاسی کرتی ہیں۔

طالب علم کی رپورٹ میں ہر سال کی سطح کے لیے سب سے زیادہ تعلق رکھنے والے چھ بینڈز دکھائے جاتے ہیں۔ سال 3 والی رپورٹ بینڈ 1 تا 6 دکھاتی ہے، سال 5 والی رپورٹ بینڈ 3 تا 8 دکھاتی ہے، سال 7 والی رپورٹ بینڈ 4 تا 9 دکھاتی ہے اور سال 9 والی رپورٹ بینڈ 5 تا 10 دکھاتی ہے۔ طالب علم کی رپورٹ پر موجود خاکے طلباء کی درمیانی 60 فیصد والی حد، قومی اوسط نتیجہ اور ہر سال والی سطح کے لیے کم از کم قومی معیار دکھاتے ہیں۔ کچھ ریاستوں اور علاقوں میں، رپورٹ میں اسکول اور/یا ریاستی اوسط بھی دکھایا جاتا ہے۔ یہ رپورٹ ان مہارتوں کا خلاصہ بھی پیش کرتی ہے جن کا طلباء نے، ہر بینڈ کی تشخیصات میں عمومی طور پر مظاہرہ کیا ہے۔

### مجھے اپنے بچے/اپنی بچی کی NAPLAN کی رپورٹ کب موصول ہوگی اور یہ مجھے کیا بتائے گی؟

اگر آپ کسی ایسے طالب علم کے والدین/سرپرست ہیں، جس نے امسال مئی میں NAPLAN ٹیسٹ میں شرکت کی تھی تو آپ کے بچے/آپ کی بچی کا اسکول آپ کو آپ کے بچے/آپ کی بچی کے نتائج کی انفرادی رپورٹ فراہم کرے گا۔

آپ اپنے بچے/اپنی بچی کی NAPLAN رپورٹ کے ریاستی اور علاقائی جانچ کے انتظامی حکام ([www.nap.edu.au/taa](http://www.nap.edu.au/taa)) کے ذریعے اسکولوں کو طالب علم کے NAPLAN کی انفرادی رپورٹیں فراہم کیے جانے کے بعد، اگست کے بعد موصول ہونے کی توقع کر سکتے ہیں۔

آپ کو 5 کامیابی کے پیمانے (یا 'راکٹ جہاز') نظر آئیں گے جو آپ کے بچے/آپ کی بچی کے پڑھنے، لکھنے، بچے، گرامر اور رموز و اوقاف اور حساب دانی کے لیے NAPLAN نتائج دکھائیں گے۔

سال 3، 5، 7، اور 9 کی خواندگی کی تشخیص کے نتائج کو بینڈ 1 تا بینڈ 10 والے پیمانے پر پیش کیا جاتا ہے۔ یہ پیمانہ معلومات، سمجھ اور مہارتوں کی بڑھتی ہوئی سطحوں کی نمائندگی کرتا ہے، جن کا تشخیصات میں مظاہرہ کیا گیا تھا۔

### NAPLAN اسکولوں میں کس طرح منعقد کیا جاتا ہے؟

NAPLAN آن لائن منتقل ہو رہا ہے، اور 2022 تک تمام اسکولوں کی کاغذ سے آن لائن جانچ میں منتقلی کا ہدف مقرر کیا گیا ہے۔

اس کا مطلب یہ ہے کہ مئی 2021 میں چند طلباء کاغذ والے NAPLAN پر بیٹھیں گے، جبکہ دیگر طلباء آن لائن ٹیسٹ دیں گے۔

NAPLAN آن لائن ایک بہتر تشخیص، زیادہ قطعی نتائج فراہم کرتا ہے اور یہ طلباء کے لیے زیادہ پُر کشش ہے۔

- اسکول کے سسٹمز اسکولوں کو پیش کردہ پروگرامز اور تعاون کا جائزہ لیں گے۔
- کمیونٹی مائی اسکول! (My!Sc hool)! ویب سائٹ پر اسکول کے اوسط نتائج کو ملاحظہ کرے گی۔

NAPLAN اسکول کی دیگر تشخیصات میں ایک مفید اضافہ کا کردار بھی ادا کرتا ہے اور حکومتوں کو اس بات کی قدریمائی کرنے کے لیے قومی طور پر قابل موازنہ ڈیٹا فراہم کرتا ہے کہ تعلیمی پروگرامز کس طرح چل رہے ہیں اور آیا طلباء اہم خواندگی اور حساب دانی کے معیارات کی تکمیل کر رہے ہیں۔

## دیگر کون لوگ نتائج دیکھیں گے؟

ہر سال، ٹیسٹ انتظامیہ حکام اسکولوں کو NAPLAN میں بیٹھنے والے تمام طلباء کے لیے نتائج فراہم کریں گے۔ اسکولوں کو اس بات کی ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ پورے اسکول میں بہتری لانے کی اپنی منصوبہ بندی میں ان نتائج کو استعمال کریں۔ انفرادی طالب علم کی رپورٹیں رازدارانہ ہیں۔ آپ کے مقامی ٹیسٹ انتظامیہ حکام یا آپ کے اسکول کے علاوہ کوئی دوسرا شخص آپ کے بچے/ آپ کی بچی کی رپورٹ نہیں دیکھ سکے گا۔

اسکول کے اوسط نتائج کی مائی اسکول! (My!Sc hool)! (www.myschool.edu.au) پر عوامی طور پر اطلاع دی جاتی ہے۔

اس ویب سائٹ کو ہر سال کے پہلے سہ ماہی میں گزشتہ سال کے نتائج کے ساتھ اپ ڈیٹ کیا جاتا ہے۔ مائی اسکول! (My!Sc hool)! کمیونٹی کو ہر اسکول کے پروفائل کے پہلوؤں پر نظر ڈالنے کے ساتھ ساتھ، اس اسکول کے اس سے مماثل طلباء کی آبادی والے دوسروں اسکولوں کے ساتھ موازنہ کی سہولت دیتا ہے۔ آپ کے بچے/ آپ کی بچی کے انفرادی نتائج مائی اسکول! (My!Sc hool)! پر دستیاب نہیں ہیں۔

## اگر نتائج میرے اور میرے بچے/ میری بچی کی توقعات کے مطابق نہ ہوں تو کیا ہوگا؟

NAPLAN کے ٹیسٹ خواندگی اور حساب دانی کی مہارتوں کو سیکھنے کے عمل کی تشخیص کرتے ہیں۔ طلباء کو اس بات کا اشارہ دیا جاتا ہے ہر ٹیسٹ کے لیے تشخیص کے پیمانے پر، ان کے نتائج کہاں پر واقع ہیں۔ حالانکہ NAPLAN کے نتائج کا قومی طور پر تمام طلباء اور گزرتے وقت کے ساتھ موازنہ کیا جا سکتا ہے، جانچ کے دن کسی طالب علم کا احساس اس کی کارکردگی پر اثر انداز ہو سکتا ہے۔

اگر آپ کے ذہن میں آپ کے بچے کے NAPLAN نتائج کے بارے میں کوئی سوالات یا خدشات ہیں تو، آپ کو ان کے بارے میں اپنے بچے/ بچی کے استاد کے ساتھ تبادلہ خیال کرنا چاہئے، جو آپ کے بچے/ آپ کی بچی کی تعلیمی پیش رفت کے بارے میں بہترین بصیرت کے حامل ہوں گے۔

NAPLAN کے بارے میں مزید جاننے اور/یا آن لائن پر منتقل ہونے کے لیے، ملاحظہ کریں [www.nap.edu.au](http://www.nap.edu.au)

## NAPLAN میرے بچے/ میری بچی کی کس طرح مدد کر سکتا ہے؟

NAPLAN طلباء کے لیے خواندگی اور حساب دانی کے شعبہ جات میں اپنی سیکھی ہوئی مہارتوں کے مظاہرے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ طالب علم کے انفرادی نتائج والدین/سرپرست کو پڑھائی، لکھائی، بچے، گرامر اور رموز و اوقاف اور حساب دانی کی جانچوں میں ان کے بچے/ ان کی بچی کی کارکردگی کو ظاہر کرتے ہیں۔

آپ کے بچے/ آپ کی بچی کی کامیابیوں کا نہ صرف ان کے ہم جماعتوں کی کامیابیوں کے ساتھ موازنہ کیا جاتا ہے، بلکہ ان کا آسٹریلیا کے تمام طلباء کی کامیابیوں کے ساتھ بھی موازنہ کیا جاتا ہے۔ NAPLAN کے نتائج والدین اور طلباء کو طلباء کی انفرادی پیش رفت پر اساتذہ کے ساتھ تبادلہ خیال کرنے میں مدد کر سکتے ہیں۔ چونکہ NAPLAN سال 3، 5، 7، اور 9 کے دوران، آپ کے بچے/ آپ کی بچی کی پیش رفت کا سراغ لگاتا ہے، یہ خواندگی اور حساب دانی کی مہارتوں کے حصول میں طلباء کی بڑھوتری سے متعلق معروضی معلومات بھی پیش کرتا ہے۔

## ان نتائج کا میرے بچے/ بچی کے مستقبل پر کیا اثر پڑے گا؟

NAPLAN کے نتائج خواندگی اور حساب دانی کی مہارتوں سے متعلق اہم معلومات فراہم کرتے ہیں، جنہیں آپ کا بچہ/ آپ کی بچی اپنے معمول کے اسکول کے نصاب کے ذریعے سیکھ رہا/رہی ہے۔ یہ نتائج آپ کے بچے/ آپ کی بچی کی اسکول میں کی گئی دیگر تشخیصات میں ایک مفید اضافہ ہے۔ یہ آپ کو اور آپ کے بچے/ آپ کی بچی کے ٹیچر کو تشخیصات کے وقت آپ کے بچے/ آپ کی بچی کی کامیابیوں اور پیش رفت کی سمجھ فراہم کرتے ہیں۔ ان معلومات کو آپ کے بچے/ آپ کی بچی کی مکمل امکانی صلاحیتوں کو تقویت دینے کے لیے استعمال کیا جا سکتا ہے۔

چند اسکول اپنے داخلے کے عمل کے ایک حصے کے طور پر، اسکول کی رپورٹوں کے ساتھ ساتھ، NAPLAN کی رپورٹیں بھی طلب کر سکتے ہیں۔ NAPLAN تشخیصات کو اسکول کے داخلے کی جانچ کے طور پر مرتب نہیں کیا جاتا ہے۔ تاہم، نتائج کسی نئے اسکول کو طالب علم کی ضروریات سے متعلق آگاہ کرانے کے لیے استعمال کیے جا سکتے ہیں۔ اگر آپ کو کوئی تشویشات لاحق ہوں تو ACARA آپ کو اس بات کی ترغیب دیتا ہے کہ آپ ان کے بارے میں اسکول سے بات کریں۔

## NAPLAN میرے اسکول کی کس طرح مدد کر سکتا ہے؟

NAPLAN وہ واحد قومی تشخیص ہے جسے آسٹریلیائی بچے لے سکتے ہیں۔ NAPLAN درج ذیل امور میں مدد کرتا ہے:

- اساتذہ ایسے طلباء کی آسانی سے شناخت کریں گے، جنہیں زیادہ چیلنج یا اضافی مدد درکار ہے
- اسکول ٹیچنگ پروگرامز میں صلاحیتوں اور توجہ طلب پہلوؤں کی بہتر طور پر شناخت کریں گے۔
- اسکول خواندگی اور حساب دانی کی مہارتوں میں اہداف متعین کریں گے

